



2023年8月10日

株式会社CSSホールディングス  
代表取締役社長 水野 克裕  
(コード番号：2304 東証スタンダード)

## 「従業員持株会、5ヶ月間で加入率が7.6倍に」の一部訂正について

2023年8月10日付で開示いたしましたPR情報「従業員持株会、5ヶ月間で加入率が7.6倍に」の記載事項に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正内容をお知らせいたします。

### 記

【訂正箇所】（訂正箇所には下線を付しております。）

#### 1. タイトルの記載誤り

（訂正前）

従業員持株会、5ヶ月間で加入率が7.6倍に

（訂正後）

従業員持株会、4ヶ月間で加入率が7.6倍に

#### 2. 当社加入状況の表の記載誤り

（訂正前）

2023年 7月時点

（訂正後）

2023年 7月末時点

以上

#### <会社情報>

会社名：株式会社CSSホールディングス  
所在地：東京都中央区日本橋小伝馬町10-1  
代表者：代表取締役社長 水野克裕  
URL：<https://www.css-holdings.jp/>

#### <本件のお問い合わせ先>

株式会社CSSホールディングス 経営企画室